

问题所在，必须刀锋所向！

绍兴公安深入开展社会治安大整治，持续“亮剑”保民安

“问题所在，必须刀锋所向！”7月18日上午，绍兴市委常委、公安局长凌志峰在市公安局召开的G20峰会安保工作推进会上强调，在推进市委优化环境“八大行动”中，全市各级公安机关要进一步加大社会治安大整治行动的工作力度，以扎实有力的举措全力为G20峰会的召开创造平安有序的社会治安环境。

这样的力度、这样的决心，绍兴公安展现得淋漓尽致。为深入推进优化环境“八大行动”的重要内容——社会治安大整治行动，结合全省公安机关“清雷”行动暨打击侵财犯罪专项行动，推进护航G20峰会社会面治安稳控工作，今年上半年，绍兴公安史上最严的“越剑”系列行动持续亮剑，出重拳、下狠劲、治顽症，紧盯社会治安难点、焦点问题，将严查严管严打贯穿始终，有效落实了行业主管部门的主体责任，进行了一场社会治安大整治。

市公安局相关领导介绍，今年第一季度的“越剑1号”行动相当于一次“摸底考试”，把社会治安整体情况摸了个底儿清，而“越剑2号”行动相当于“升级考试”，致力于补齐短板，解决问题。

据统计，在“越剑”系列行动的保驾护航下，上半年，全市刑事治安警情同比下降16.04%；刑事发案同比下降24.84%；交通事故和火灾事故同比分别下降18.77%和45.33%；群众的安全感和满意度分别达到98.12%和96.55%。

这组数据背后，是全市公安机关“见红旗就扛、见第一就争”的不懈努力。结合“两学一做”，绍兴警方把队伍建设融入警务实战，“扛旗”“争先”活动正以一种特殊的方式，在绍兴公

安系统全体党员中扎实展开。为了实现对人民群众的承诺，绍兴公安将“两学一做”扎实融入到了各项具体行动和举措中，使得绍兴公安的多项工作走在全省甚至全国前列，成为了一个样板。信息化实战中心、反欺诈中心、“越剑”特战队、“135”三级快速反应控制圈，一个个叫得响的名字正在逐步印证绍兴公安前进的步伐。

目前，“越剑3号”行动已经全面启动，以夏季治安大整治打头阵，以最高标准、最严要求、最实措施，严密防控风险、全面补齐短板，筑牢社会面治安防控的铜墙铁壁。全市公安将继续围绕优化环境“八大行动”，护航G20峰会，当好主力军、打好主动仗、守好主战场，为建设更高成色“平安绍兴”“法治绍兴”再立新功。

通讯员 傅丹

借势发力 强势推进 扎实开展消防安全集中整治

通讯员 章鑫

连日来，绍兴市消防支队严格按照市委市政府优化环境“八大行动”和“平安护航G20大会战”的统一部署，全警投入，全力以赴，不断加大工作力度、拉高工作标杆，保持了火灾形势总体稳定。截至7月18日，全市共发生火灾975起，死亡4人，受伤0人，直接经济损失1376万余元。同比去年，火灾起数下降47.89%，亡人数下降33.33%，伤人数下降100%，直接财产损失下降36.54%，全市未发生较大以上火灾事故。



巨额破产资金欲设账户“落脚” 绍兴15家银行争相“提亲” 绍兴中院全省先试竞价方式开立破产管理人账户

一笔涉及13家破产企业的巨额资金需要开设管理人账户来“落脚”，吸引了绍兴15家银行争相“提亲”。7月15日下午，这场“提亲”通过竞价方式在绍兴市中级人民法院进行。这是绍兴中院结合经济秩序大整治行动、法治环境大提升行动，打造安定祥和的平安环境的一项创新工作；同时，也是绍兴中院规范破产审判流程监管、保证债权人利益最大化的又一次尝试。据了解，这是我省法院首次通过竞价方式来选择开立破产管理人账户的银行。

近日，绍兴中院依法裁定受理了“雄峰控股集团有限公司”及其关联公司共13家公司的破产清算案件，浙江大公律师事务所和浙江中兴会计师事务所有限公司通过公开竞争方式成为该破产系列案件的联合管理人。而15家银行争相竞价“提亲”的对象，正是存储“雄峰”系破产案资金的管理人账户，系列破产案所涉13家公司注册资金总额粗略统计在11个亿左右，第一笔破产资金将近8000万元。这样一笔巨额资金在破产清算分配方案制订和确定前如何妥善安置，存储在哪家银行？为实现债权人利益最大化，体现公平竞争、择优选择的原则，根据绍兴中院的要求，管理人决定在该院的

指导下，采用竞价方式择优选择银行来开立管理人账户，存放这笔巨额资金。

7月15日下午，密封信封由管理人当场一一拆封并公示，工农中建交等国有制银行，及浙商银行、绍兴银行、杭州银行等15家银行中除了2家报了基准利率上浮40%的价格外，其余13家银行均给出了基准利率上浮50%的最高价，现场通过抽签方式，确定了浙江绍兴恒信农村合作银行为最终“赢家”，成为“雄峰”系破产案巨额破产资金管理人账户开户行。

除了公开竞价开立破产管理人账户存管资金之外，随后“雄峰”系破产管理人还在绍兴中院的监督下，通过询价的方式择优应聘社会中介评估机构从事“雄峰”系破产案的相关评估工作。

“通过公开竞价的方式为破产企业资金选定管理人账户开户行，一方面尽可能保障债权人利益最大化，另一方面也体现人民法院践行廉洁司法，努力确保破产审判工作公开公正。”绍兴中院党组成员、副院长周剑敏表示，“这是一次规范破产管理人工作的有益尝试，我们将不断总结经验，进一步完善工作流程。”

第四期浙江青年法学沙龙在绍兴举办

通讯员 周黎

7月14日，2016年第四期浙江青年法学沙龙在绍兴举办。本次沙龙由浙江省法学会主办，绍兴市法学会、越城区法学会承办。沙龙围绕“坚持发展‘枫桥经验’构建矛盾纠纷多元化解机制”研究主题，以专题报告、交流发言、专家点评等形式，开阔思路凝聚合力，共同为构建矛盾纠纷多元化解机制群策群力、出谋划策。来自省、市、县三级政法委、法学会相关人员，市、县公检法司、党校系统代表，市级其他相关部门代表，乡镇（街道）代表，新闻记者等50余人参加了沙龙。

本次沙龙由绍兴市委政法委副书记、市法学会常务副会长马永定主持，他在最后小结时表示，本次沙龙举办得很成功，具体体现在“四个精”：准备精细、发言精彩、点评精到、要求精准；应继续做好三项工作：搭好平台、选好主题、走在前列；从中得到三条启示：牢牢高举“枫桥经验”的旗帜、紧紧握住“枫桥经验”的金饭碗、不断深化“枫桥经验”。



简讯：

开展“三比”竞赛 整治违法建筑

通讯员 蔡红燕

绍兴市城管执法局自3月份起组织开展违法建筑大整治“比态度、比力度、比进度”的“三比”竞赛，推动违法建筑大整治持续发力。至6月底，全市共拆除违法建筑面积1292.3万平方米。

加大网吧治理 补齐行业短板

通讯员 周挺

嵊州市以网吧治理为突破口，开展“净网2016”专项行动，规范网吧行业管理秩序，补齐安保工作行业性短板。目前，共行政处罚违规网吧54家，其中停业整改2家，拘留吸烟不听劝阻的上网人员17人。

鱼苗入江 环保入心

通讯员 袁凌志

7月13日，诸暨市浦阳江畔，在检察官的监督和渔政部门的配合下，钟某等非法捕捞水产品案件的6名犯罪嫌疑人来到江边，小心翼翼地将15万尾鱼苗投入江中。这6名犯罪嫌疑人均为外来务工人员，因在禁渔期非法电鱼、捕鱼涉嫌非法捕捞水产品罪，被诸暨检察院提起公诉。案件还没有判决，但他们向检察官提出要“将功补过”，于是主动购买鱼苗进行投放以修复水环境。

今年以来，诸暨市检察院大力开展“生态环境保护”专项检察工作，依法严厉打击各类破坏生态环境犯罪行为，仅今年上半年就对该类犯罪提起公诉14件23人，并开展了生态环境保护专项督查、生态环境司法修复等一系列的环保检察监督行动，摒弃机械办案、单纯办案的做法，有效促进了执法办案过程中法律效果和社会效果的有机统一。

强化安防培训 提高“作战”技能

通讯员 王乾鹏

7月9日，国网绍兴供电公司对180余名变电站安保人员进行安防知识和技能专项培训，强调安保工作不能麻痹大意、掉以轻心，每一位安保人员都应克服困难，严防死守，时刻保持临战状态。

为切实提高培训效果，该公司邀请专业人士进行安防设施和装备讲解。安防维保单位的专业人员对变电站各类安防设施的使用方法和注意事项作了全面介绍，相关生产厂商的技术人员对报警装置的使用方法和注意事项作了详细讲解，绍兴市公安特警对执勤装备进行了现场实操讲解和演练。

